

沧州坊正式开街

四天吸引游客27.25万人次

本报讯(记者 鹿维双)5月1日,美丽的大运河畔又添新景,沧州坊商街盛大开街,满足游客吃、喝、玩、乐的多样化需求。5月1日至4日,园博园沧州坊吸引了27.25万人次前来“打卡”。

5月1日10时,沧州坊开街仪式在武术表演中拉开帷幕。仪式过后,前来“打卡”的游客络绎不绝,或三三两两,或全家出动。人们在沧州坊随处一走,皆是风景。U型布局的商街通衢开阔,运河沿岸生活场景复原、杂技雕塑以及拴马桩、镖旗镖箱等景观小品各具特色。

在镖局铜人区,设有镖旗、镖箱、镖车等雕塑,由真人扮演的铜人引得游客纷纷拍照留念。现场,更有家长为孩子讲述“镖

不喊沧”的由来。

“我们一家人特意从天津过来。这里有古香古色的明清建筑,还有精彩绝伦的文艺表演,我们玩得很开心,真是不虚此行。”天津游客张先生很满意这次“沧州行”。

据介绍,沧州坊作为大运河集团旗下第二个文旅街区,是园博园的重要组成部分。幽静雅致的四合院、古香古色的戏楼、巍峨耸立的城关、三楼四柱式的冲天牌楼……街区以传承和弘扬沧州历史文化为设计出发点,20余栋明清风格建筑鳞次栉比。街区可招商面积1.97万平方米,根据使用功能,划分为34个商铺。目前,已完成招商1.91万平方米,占比97%,汇集了儿童娱乐、非遗工

坊、时尚商业、特色餐饮等丰富业态,全面补齐区域缺乏集中商业设施的短板,打造狮城商业休闲新中心。

“五一”假期,沧州坊举行了丰富多彩的文艺演出。魔术表演、古筝演奏、小丑巡游等节目引得游客不时驻足观看。其中,来自吴桥杂技大世界的刘佳泽表演了魔术“三仙归洞”。他将3个海绵球、两个瓷碗放在桌上,拿起一个海绵球放进扣着的瓷碗里,又拿起一个海绵球握在手中,说一声“走”,扣着的瓷碗掀开后竟出现了两个海绵球。

“真棒!”来自青县的游客李先生不禁拍手叫好。

假期内,沧州坊里处处人头攒动,狮城印象、好客欢乐城、怀旧食光、娃娃总动员等网红店铺



沧州坊巡游表演。魏志广摄

里挤满了人,大家尽情享受假期乐趣。

为确保沧州坊开街后的运行安全,大运河集团提前组织开展安全生产大检查,进一步

完善应急预案,建立健全投诉反馈机制,升级完善配套设施,为游客提供热心、暖心的接待服务。

渤海海域进入伏季休渔期

我市应休渔船全部收网进港

本报讯(记者 苏少静)记者从市农业农村局获悉,渤海海域5月1日12时起正式进入4个月的伏季休渔期。我市除申请特殊经济品种专项捕捞许可的渔船外,其他应休渔船已全部收网进港(右图)。

据介绍,按照今年伏季休渔期间特殊经济品种专项捕捞许可政策,口虾蛄的专项捕捞作业时间为5月1日12时至5

月15日12时。口虾蛄专项捕捞期间,我市严格落实定点上岸管理制度,在定点上岸渔港配备执法监管人员,确保合法合规捕捞。

休渔期间,我市将加大海巡陆查执法力度,重点打击使用涉渔“三无”船舶、快艇等携带出海捕捞装置非法捕捞行为,以及违反专项(特许)捕捞规定非法捕捞等行为。



本报通讯员 摄

运河区嘉和集市开业

位于永安大道和育红路交叉口东南侧

本报讯(记者 何晓玲)2日,位于市区永安大道和育红路交叉口东南侧的嘉和集市开业。

嘉和集市总占地9.01亩,设有基地直采、沧供农业名特优商品等区域,目前开放的是生鲜菜场区域。

走进嘉和集市,记者看到生鲜菜场井然有序,水果、蔬菜、海鲜水产等商品应有尽有。集市环境整洁,并配备了新风系统,保证室内空气新鲜。此外,配备了客梯、货梯,实行人货分流。目前,集市已有200余个摊位营业。

嘉和集市也成为北大院拆迁后居民的新选择。

据介绍,2023年,运河区启动农贸市场更新建设项目,打造集新型菜场、休闲配套设施于一体的便民邻里商业综合体。嘉和集市周边有建设小区、

颐和文园等10余个小区。集市开业当天,吸引了千余名居民前来购物。

“这里环境太好了,商品也不贵,以后购物更方便了。”前来嘉和集市买菜的市民张女士说。

历代冷兵器精品展在沧举行

本报讯(记者 何晓玲)5月1日,武耀南川——2024全国历代冷兵器精品展暨沧州特警警营开放日活动在南川楼举行。展览将持续一个月。

此次展览共展出冷兵器近400件,其中最古老的展品距今已有2000年,极具观赏价值。活动期间,沧州武术爱好者还进行了武术展演,让游客在领略冷兵器之“冷”的同时,共同见证沧州武术之“热”。

沧县广宁侯小学师生“与菜为乐”



本报讯 为了让学生们亲近大自然,沧县广宁侯小学近日开展了“与春为舞 与菜为乐”劳动实践活动。学生们通过识野菜、挖野菜、制作野菜书签、包野菜馅饺子(上图),拓展了视

野,增强了辨别能力和动手能力。活动中,师生齐上阵,利用挖来的野菜,展开厨艺大比拼,一起制作美味的菜肴,体会到劳动的快乐。赵伟 李书洁 摄影报道

“五一”假期市区公交车运送乘客70万人次



公交志愿者热情服务。刘文环 陈雷 摄

本报讯(记者 鹿维双)“五一”假期,市区70万人次乘公交出行。沧州公交集团在916路、922路、920路、901路、

907路等48条公交线路增加运力,营运3万余班次,行驶49.5万公里。沧州公交集团以夜享狮城线路为载体,打造了“夜光巴士”。

新华区举办焊工技能大赛

本报讯(记者 李圣哲)焊机轰鸣,火花飞舞,弧光四溢……日前,新华区首届焊工职业技能大赛在华北工业学校举办,来自各企业的23名职工参赛。

此次大赛由新华区总工会主办,包括理论考试和实操技能比赛。

评委们结合参赛选手的表现,从焊缝宽度、咬边以及夹渣等方面进行评定,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。